

一次轻易得手换来盗窃成瘾

男子为做床潜入工地偷钢管,发现漏洞先后行窃9次

本报鄄城5月24日讯(记者 景佳 通讯员 田效存) 鄄城一男子为做一张铁床而到建筑工地去偷钢管,得手后看到工地管理有漏洞,竟先后9次去盗窃,盗得钢管、钢筋等物品一宗,价值达5000余元,最终被当地民警抓了现行。

57岁的王某家住鄄城县郑营乡新农村建设工地附近的一个村子。为做一张铁床而有了偷工地上钢管的想法,今年4月底的一天,他赶到工地,趁中午人少时,将多根钢管偷走。这次轻易得手,让王某发现,工地看管材料的工作人员常是疏于管理,

于是多次趁中午工地人少时,先将工地上的钢管扔在工地东边的麦田里,晚上再带回家。

5月17日凌晨1时许,郑营乡新农村建设工地工作人员听到有异常的声音,赶快起床查看,发现一个黑影正在盗窃吊砖用的钢筋笼子,工作人员没有惊动正在实施盗窃的人,而是迅速报警。郑营派出所民警接到报警后迅速赶到现场,将正在实施盗窃的犯罪嫌疑人抓获。

在派出所里,王某对其盗窃工地上的财物犯罪事实供认不讳。据王某供述:这天是他第9次来此工地偷东西,起初,只

想偷几根钢管,打算做张床,偷了一次后,他发现工地上疏于管理,好下手,就不只偷几根钢管做张床用了,而是打起了偷东西卖钱的主意,且一偷不可收拾。工地上的钢筋扒钩、竹架板、木方、蛇皮塑料水管、木梯,只要是值钱的东西他都偷。

24日,记者从郑营乡派出所了解到,民警从王某家中搜出了其盗得的钢管、钢筋扒钩、竹架板、木方、蛇皮塑料水管、木梯等物品一宗,价值达5000余元。

目前,犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留。



▲嫌疑人王某在其家中指认所盗物品。(警方提供)

手续齐全,咋不能出国务工?

东明30人去塞舌尔务工受阻,部门解释:该国出现过外派劳务纠纷待审查



本报菏泽5月24日讯(记者 周千清) 东明县30名外派务工人员,要到非洲国家塞舌尔务工,在菏泽市商务局登记备案时,却没有被通过。“自己出门挣钱,咋不被允许?”他们十分不解。商务局工作人员解释,需要对工作地国家工程项目进行审查,以确保本国务工人员的安

全。几月前,东明县农民王师傅通过一家对外劳务公司了解到,非洲国家塞舌尔有一工程项目,收入非常可观,“在建筑工地干活,听说收益挺好。”得知这一消息,王师傅同本县其他人商议,一起出国捞金。

然而,当对外劳务公司把他们的出国相关手续提交给菏泽市商务局审查后,商务局工作人员反馈称,虽然,王师傅等人及对外劳务公司的相关资料均完善,但是审查最终没有通过。“任何手续都齐全,应该让我们出国。”王师傅告诉记者,他曾经在埃及、韩国务工,办理手续的时候从没遇到这种情况。

至于未通过审查的原因,王师傅介绍,商务局工作人员告诉他,要确认他们要去的国家是否有风险。“听说有人在那里干活,怎么会有风险呢?”王师傅不解。

对此,菏泽市商务局对外经济合作科丁玉红科长解释:“有些国家出现传染病、动乱等问题,或者以往该国家外派劳务纠纷出事率较高。”鉴于这些因素,为了保证外务工人员的自身安全及利益,他们会向上级主管单位汇报,征求意见后,答复务工人员。

据其介绍,塞舌尔曾出现过外派劳务纠纷,为谨慎起见,商务部门正对外劳务公司提供的项目的具体信息进行审查。“外使领馆经商机构出具的合作项目确认函可以确认该项目的存在,但是该项目的详细信息,还需确认。”丁玉红说。

商务部门提醒对外劳务人员,出国务工要做好心理准备,有的地方工作条件十分艰苦,有些国家、地区存在一定风险,需要及时关注政府部门的提醒信息,谨慎决定。

出国劳务注意事项

出国务工要选择正规渠道,不听信非法劳务中介的虚假宣传。出国务工前,要与对外劳务合作企业签署外派劳务合同,在国外务工期间,与国外雇主签订雇佣合同,合同内容注意工作地点、职业工种、劳动条件、工作时间、休息休假、劳动报酬、交通、生活条件、保险。两份合同的内容要基本一致,以确保自身的安全与权益。

国外遇到问题,不要采取过激行为,更不能有违法举动。在国外工作期间,必须严格按照合同规定履行义务,不允许参加任何当地政治组织和邪教组织。如果需要将工资存入银行或汇回国内,一定要通过正规银行。不要为了赚钱轻易相信那些利息比较高的私人银行,避免受骗。护照、工作准证等重要证件,可委托派出国的经营公司的现场代表或雇主统一管理,也可以自己保管。

申氏医药义诊活动在城区展开

此活动不定期举办,免费为市民查体、指导用药

本报菏泽5月24日讯(记者 周千清) “免费获得治病良方,这样的活动很好。”自5月份开始,申氏医药连锁店将不定期聘请菏泽市立医院专家,展开免费为市民查体、科学指导百姓用药活动。

5月11日,菏泽市立医院专家魏医生坐镇申氏医药连锁店门店,在申氏医药连锁店门前进行了为期6天的义诊活动,除了免费为市民查体、科学指导市民用药,还提出了很多市民特别是老年人,用药方面存在的盲区。

当日,一位下肢浮肿却不明原因的市民咨询魏医生,经过诊断,魏医生得出结论,是长期服用同一种药物所导致,“长期使用同一种药物产生副作用,会严重影响患者的身体健康,既造成浪费又

加重患者的经济负担。”魏医生说。市民程老太从包里拿出一些药现场咨询,“一种是西药诺氟沙星,另一种是中成药黄连素,存在重复用药问题。若二者取其一,建议使用副作用较小的中成药黄连素。”

除了用药盲区,魏医生还未来咨询的市民提供养生小常识。七旬老人程秀梅受益匪浅,连续两天到现场咨询。“昨天查了一次体,今天过来咨询一下。”老人说,自己颈椎、腰椎不太好,想让魏医生帮帮自己。针对老人的情况,魏医生认真地说:“要经常加强按摩,晚上睡觉的时候用绿豆皮做成的小枕头垫在脖子下面,可有效缓解不适症状,也可服用一些中成药。”

遗失声明

★菏泽市牡丹区超义网络科技有限公司公章(号:372900018235)不慎丢失,声明作废。

★山东省华东石油管材钻具有限公司营业执照正本,副本-2、-3(号:371728228001560)不慎丢失,声明作废。

★菏泽市牡丹区乐陶副食商行食品流通许可证正本(号:3717021050031008)不慎丢失,声明作废。